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Питання №1:
Програма - це :
а) Інструкція

б) Дані 
в) Набір операторів

г) Конкретний алгоритм

Питання №2
Комбінація символів "||" відповідає за

а) Логічне “і”

б) Логічне “або”
в) Побітове множення
г) Побітове складання
Питання №3
Програма стає Програмним забезпеченням за наявністю

а) документації
б) паролю

в) логотипу фірми виробника

г) складної назви програми

Питання №4
Числа встановлені процесором на адресній шині є

а) адресами
б) так і залишаються числами

в) буквами

г) шістнадцятирічним кодом чисел

5.

 Скільки байт пам'яті займає тип  char?

а) 2

б) 4

в) 1
г) 8

6.
Що означає конструкція width(n)?

а) доступ до n-го елементу структури

б) усікання рядка до n символів

в) видалення n-го символу рядка

г) вказує ширину поля при виведенні
7.

Порозрядні операції це:

а) операції над десятковими розрядами величин 

б) логічні операції  над розрядами величин

в)операції над бітами 

г) операції над бітами цілочисельних величин
8.

Якщо int *ptr, то що одержимо в результаті виконання оператора cout<<ptr?

а) значення змінної ptr
б) адресу змінної ptr
в) “ptr”

г) об’єм пам'яті, яку займає змінна.

Питання №1
На виході компілятора мови високого рівня одержуємо  :
а) Машинний код
б) Ті ж самі дані

в) *.ЕХЕ - файл

г) Нічого не одержуємо

Питання №2
Символ "|" відповідає за

а) Логічне “і”
б) Логічне “або”
в) Побітове множення
г) Побітове складання
Питання №3
Програма стає Програмним забезпеченням за наявністю

а) паролю

б) логотипу фірми виробника

в) можливості супроводу
г) складної назви програми

Питання №4
Який діапазон значень має тип unsigned long
а) від -128...127

б) від 0... 4294967297
в) від 0 до 255

г) від 0 до 65535

5.

 Скільки байт пам'яті займає тип double?

а) 2

б) 4

в) 8
г) 10

6.

Яка конструкція виводить символ x, з шириною поля 8, вирівнювання по лівому краю?

а) printf(“%-8c”,x)
б)printf(“8%d”,x)

в)printf(“-8%c”,x)

г) printf(“%+8s”,x)

7.

Які з представлених операцій є порозрядними?

а) “>>”, “~”, “&&”, “|”

б)“>”, “|”, “!”, “||”

в)“~”, “|”, “>>”, “^”
г) “^”, “<<”, “>=”, “!”

8.

Якщо int ptr, то що одержимо в результаті виконання оператора &ptr?

а) адрес у пам'яті для даної змінної
б) розіменування ptr
в) значення змінної ptr
г) помилку при компіляції

Питання №1

Машинний код отримується після роботи 

а) завантажувача
б) компілятора
в) редактора коду

г) його не можливо отримати

Питання №2
Символ "&" відповідає за

а) Логічне “і”
б) Логічне “або”
в) Побітове множення
г) Побітове складання
Питання №3
Під час обробки Сі-програми, програма спочатку оброблюється

а) оперативною пам’яттю

б) Макропроцесором
в) Компілятором

г) Процесором

Питання №4
Який діапазон значень має тип unsigned char
а) від -128...127

б) від 0... 4294967297

в) від 0 до 255
г) від 0 до 65535

5.

 Що означає запис: strcpy(x,y)?

а) копіювання рядка х у рядок у
б) копіювання рядка у у рядок х 

в) злиття рядків

г) усікання рядка х до довжини у

6.

Який оператор дозволяє рахувати символ x ?

а) scanf(“%d”,x)

б) scanf(“%c”,&x)
в)scanf(“%c”,x)

г) scanf(“%s”,&x)

7.

Яка конструкція виведе на екран число 256 в шістнадцятирічному коді?

а) cout<<”%x”<<256;

б) printf(“%x”, 256);
в)printf(“x%”,256);

г) cout<<hex(256);

8.

Які дії можна виконувати над покажчиками?

а) ptr++ 

б) ptr+25

в) ptr1+ptr2

г) всі вище перераховані
Питання №1
Який з нижче перерахованих типів не відноситься до основних типів програмного забезпечення:

а) Системне

б) Навігаційне
в) Проміжне

г) Прикладне

Питання №2 

Припустимо, що expression1 і expression2 - два простих умовних вирази. Тоді значення expression1 && expression2 істинно тоді і  тільки тоді:

а) коли вираз expression1 є істинним

б) коли обоє вирази expression1 і expression2 істинні
в) коли вираз expression2 є істинним

г) ніколи не буває істинним

Питання №3
Обслуговуюча програма призначена для

а) зберігання, трансляції, об’єднаних з другими програмними модулями і загрузки в оперативну пам’ять

б) проведення трансляції

в) піддержання працездатності СОІ

г) послуг загального характеру користувачам і персоналу СОІ
Питання №4
Який діапазон значень має тип char
а) від -128...127
б) від 0... 4294967297

в) від 0 до 255
г) від 0 до 65535

5.

 Змінна це:

а) послідовність букв і цифр, що починається з букви

б) поіменована область пам'яті
в) значення певного типу

г) буква  у  формулі

6.

При якій специфікації при введенні не ставиться «&» біля змінної, що зчитується?

а) %d

б) %c

в) %s
г) %f

7.

Що означає операція  a<<5 (а – змінна типу int) ?

а) змішення числа «а» на 5 розрядів  вліво

б)«а» набагато менше п'яти

в) зміщення бітів числа «а» на п'ять розрядів вліво
г) зменшення числа «а» на п'ять порядків

8.

Якщо є покажчик ptr на тип float, то як зміниться значення ptr, при виконанні наступних дій: ptr= ptr+1

а) збільшиться на 1

б) збільшиться на 2

в) збільшиться на 4 
г) так робити не можна

Питання №1
Програма пишеться у вигляді:

а) Вихідного модуля
б) Завантажувального модуля

в) Об’єктного модуля

г) Машинного коду

Питання №2
Припустимо, що expression1 і expression2 - два простих умовних вирази. Тоді значення expression1  || expression2 істинно :

а) тільки коли вираз expression1 є істинним

б) коли хоча б один з виразів-операндів має значення "істина"
в) тільки коли вираз expression2 є істинним

г) ніколи не буває істинним

Питання №3
Для зберігання даних ЕОМ використовують такі системи числення

а) двійкова
б) восьмирічна

в) десяткова

г) трійкову
Питання №4
Який діапазон значень має тип unsigned int для 16-бітного компілятора 
а) від -128...127

б) від 0... 4294967297

в) від 0 до 255
г) від 0 до 65535
5.

 Операція «.» означає:   

а) операція прямої  приналежності
б) операція привласнення

в) операція вибору

г) операція визначення діапазону доступу

6.

функція putchar():

а) привласнює змінній типу char значення

б)виводить масив символів

в) виводить символ
г) прочитує символ

7.

Що означає зміщення числа на n розрядів ліворуч?

а) множення числа на n
б) ділення числа на n
в) множення числа на 2n
г) ділення  числа на 2n

8.

Який оператора потрібно використовувати попарно з кожним оператором new, щоб програма працювала коректно?

а) freedom
б) break
в) delete
г) malloc
Питання №1:

Основний принцип роботи центрального процесора в комп’ютера:

а) Виконує обчислювальні операції і керує роботою комп’ютера
б) Зберігає машині коди

в) Зберігає машині коди та виконує обчислювальні операції 

г) тільки керує роботою комп’ютера

Питання №2
Припустимо, що expression1 – це простий умовний вирази. Тоді значення !expression1 істинно :

а) коли вираз expression1 є неправда 

б) коли вираз expression1 є істина

в) коли вираз expression1 більше нуля

г) ніколи не буває істинним

Питання №3

Тип даних double це

а) Довга ціла з знаком

б) Коротка ціла

в) Символьна зі знаком

г) Дійсна подвійної точності
Питання №4

Будь-яка константа з плаваючою крапкою розглядається компілятором як тип

а) int

б) char

в) double
г) long
5.

Компонувач призначений для:

а) дозволу зовнішніх посилань
б) перетворення програмного модуля в об'єктний

в) установки послідовності виконання модулів

г) завантаження програми

6.

Функція getchar()

а) зчитує символ 
б) читає рядок

в) виводить символ

г) виводить код символу

7.

Що означає зміщення числа на n розрядів праворуч?

а) множення числа на n
б) ділення числа на n
в) множення числа на 2n

г) ділення числа на 2n
8.

Що робить наступний оператора: int a* = new int?

а) виділяє пам'ять під змінну типу int
б)виділяє пам'ять під покажчик на тип int
в)перетворює змінну типу int* в змінну типу int
г) створює нову змінну 

Питання №1
Оператор в мові Сі такого виду " ; " вважається

а) Помилкою на етапі компілювання програми

б) Пустий оператор, який не ігнорується компілятором
в) Оператор взяття адреси

г) Оператор одержання частки від ділення

Питання №2
Логічні вирази є прямим узагальненням простих умовних виразів і стандартний порядок їхньої обробки – ... 

а) з права на ліво
б) з ліва на право
в) є довільним
г) визначається програмістом.

Питання №3
Оператор SWITCH - це

а) цикл з постумовою

б) перемикач
в) цикл з передумовою

г) оператор передачі управління

Питання №4
Оператор циклу for (expression1; expression2; expression3)
а) циклічно виконує визначену послідовність  операторів доти, поки істинна  умова expression3
б) циклічно виконує визначену послідовність expression2 разів

в) циклічно виконує визначену послідовність  операторів доти, поки істинна  умова expression2, та на кінці кожного кроку циклу виконує послідовність expression3
г) оператор-перемикач з трьома можливими значеннями expression1, expression2, expression3. 

5.

Трансляція - це:

а) передача даних процесору

б) обробка програми в покроковому режимі

в) перетворення програми з однієї мови на іншу
г) виконання програми

6.

Яка з цих функцій призначена для зчитування рядка?

а) puts(str)

б) scanf(“%d”, str)

в) gets(str)
г) getchar(str)

7.

Чим відрізняються операції «!» і «~»?

а) тільки синтаксисом 

б) вони еквівалентні

в) операція «~» відноситься до окремого біта, а «!» до всього числа
г) ці операції зовсім різні по значенню

8.

Чим є наступний вираз: char *ptr?

а) оголошенням змінної типу char
б)оголошенням рядка-константи

в) створенням адреси на змінну ptr
г) створенням показника на тип char
Питання №1
Бібліотека яка містить операції введення-виведення в мові Сі - це:

а) Conio.h

б) Math.h

в) Stdio.h
г) Dos.h
Питання №2
Пріоритет логічних операцій && і  ||  ...  пріоритету  будь-якої операції відношення.

а) вище
б) дорівнює

в) нижче
г) висловлювання не має сенсу.

Питання №3
Esc-послідовність \v в мові Сі означає

а) повертання каретки

б) нова сторінка

в) вертикальна табуляція
г) горизонтальна табуляції

Питання №4

Системне програмне забезпечення розподіляється на

а) керуюче та обслуговуюче
б) мультимедійне та  керуюче 

в) керуюче та операційне

г) операційне та обслуговуюче
5.

В результаті обробки тексту програми комп'ютером виходить:

а) завантажувальний модуль
б) об'єктний модуль

в) початковий модуль

г) програмний модуль

6.

Яка з цих функцій призначена для зчитування рядка?

а) puts(str)

б) scanf(“%d”, str)

в) gets(str)
г) getchar(str)

7.

Що одержимо в результаті виконання операції «~» для кожного біта двійкового числа 1100?

а) 1010

б) 0011
в) 1001

г) 2211

8.

Що дає можливість створення динамічних  масивів 

а) структури

б) посилання

в) вказівники
г) змінні при задаванні довжини масиву

Питання №1
Однією з ознак типу даних за визначенням є: це 
а) числа

б) цілі, дійсні числа, символи

в) константи

г) інформація про елемент даних
Питання №2
Якщо до арифметичного виразі входять операнди різних типів, то компілятор

а) зводить їх до одного типу
б) виконує операції з кожним конкретним типом

в) вважається помилкою на етапі компілювання програми

г) видає помилку під час роботи програми

Питання №3

Esc-послідовність \t в мові Сі означає

а) повертання каретки

б) нова сторінка

в) вертикальна табуляція
г) горизонтальна табуляції
Питання №4

Цілі константи можуть бути представлені

а) в 2 основних форматах

б) в 3 основних форматах
в) в 5 основних форматах

г) в 1 основному форматі

5.

Перетворення програми написаної на будь-якій мові в еквівалентну машинному коду називається:

а) трансляція

б) компоновка

в) інтеграція

г) компиляція
6.

Функція getchar()

а) зчитує символ 
б) читає рядок

в) виводить символ

г) виводить код символу

7.

Що одержимо в результаті виконання операції & для двійкових чисел 1010 і 1001?

а) 0001

б) 1011

в) 0011

г) 1000
8.

Що з нижче перерахованого є рядком?

а) char s[3]={‘s’,’t’,’r’}

б) char s[3]={“s”, “t”, “r”}

в) int  s[3]={‘1’, ‘2’, ‘3’}

г) char s[3]={‘s’, ‘t’, ‘\0’}
Питання №1
Однією з ознак типу даних за визначенням є: це
а) числа

б) цілі, дійсні числа, символи

в) int, float, char
г) правила  виконання операції з припустимого для цього  типу набору операцій
Питання №2
Результат компіляції Сі-програми знаходиться в

а) завантажувальному модулі

б) вихідному модулі

в) об’єктному модулі
г) в буфері вставки
Питання №3
Esc-послідовність \r в мові Сі означає

а) повертання каретки
б) нова сторінка

в) вертикальна табуляція
г) горизонтальна табуляції

Питання №4

Один з принципів надійності програмного забезпечення

а) тестування при всіх допустимих специфікаціях вихідних даних
б) є можливість завантаження ПЗ

в) ефективність

г) працездатність

5.

Розставити пріоритет операцій: ">>", "-", "унарний мінус" у порядку зростання:

а) ">>", "унарний мінус", "-";

б) ">>", "-", "унарний мінус" 
в) "-", "унарний мінус", ">>"

г) "унарний мінус", ">>", "-"

6.

функція putchar():

а) привласнює змінній типу char значення

б)виводить масив символів

в) виводить символ
г) прочитує символ

7.

Що одержимо в результаті виконання операції “|” для двійкових чисел 1101 і 0011?

а) 0100

б) 1100

в) 1111
г) 1110

8.

Є масив char а[2][3], адреса нульового елементу рівна 0хC002, яка адреса буде в елементу а[2]?

а) 0xC005

б) 0xC008
в) 0xC00E

г) адреса не визначена

Питання №1
Однією з ознак типу даних за визначенням є: це
а) числа

б) спосіб представлення елемента даних  в  пам'яті машини
в) цілі, дійсні числа, символи

г) int, float, char
Питання №2
Строки в Сі програмі описуються за допомогою елементів типу
а) unsigned int

б) char
в) int
г) double
Питання №3
Esc-послідовність \n в мові Сі означає

а) повертання каретки

б) новий рядок
в) вертикальна табуляція

г) горизонтальна табуляції

Питання №4

Завантажувальний модуль зберігається

а) у виді файлу на диску

б) у виді адрес в зовнішній пам’яті
в) у виді файлу в зовнішній пам’яті

г) у виді файлу *.cpp
5.

Що означає символ "\0" ?

а) кінець рядка
б) початок рядка

в) обнулення рядка

г) звуковий сигнал.

6.

При якій специфікації при введенні не ставиться «&» біля змінної, що зчитується?

а) %d

б) %c

в) %s
г) %f

7.

Що одержимо в результаті виконання операції “^” для двійкових чисел 0011 і  1001?

а) 1010
б) 1011

в) 0001

г) 0101

8.

Є масив char а[2][3], адреса нульового елементу рівна 0хC112, яка адреса буде в елементу а[1][2]?

а) 0xC113

б) 0xC114

в) 0xC117
г) адреса не визначена 

Питання №1
Однією з ознак типу даних за визначенням є: це
а) склад  операцій,  що дозволено виконувати над об'єктами  даного типу
б) дійсні числа різної довжини

в) цілі, дійсні числа, символи

г) int, float, char
Питання №2
Під ініціалізацією довільних елементів розуміється:

а) взяття адреси

б) описання типів даних

в) присвоєння даним деяких значень перед початком роботи
г) використання змінних

Питання №3

Яку строкову функцію необхідно використати, щоб порівняти дві строки, відрізняючи малі і великі літери

а) int *strchr(char *string1, char *string2)

б) int strcmp(char *string1, char *string2)
в)  int *strcat(char *string1, char *string2)

г)  int strcmpi(char *string1, char *string2)
Питання №4

Системи, що забезпечують підготовку програм у середовищі, відмінної від цільової називаються

а) кросс-система
б) операційна система

в) цільова система

г) забезпечувальна система

5.

Програма на С++ складається з:

а) модулів

б) структур

в) процедур

г) функций
6.

Який оператор дозволяє рахувати символ x ?

а) scanf(“%d”,x)

б) scanf(“%c”,&x)
в)scanf(“%c”,x)

г) scanf(“%s”,&x)

7.

Що одержимо в результаті виконання наступних дій: х = х<<3,  при х =  1101

а) х = 0001

б) х = 1101000
в) х = 1101111

г) х = 0110100

8.

Є масив int а[5], адреса нульового елементу рівна 0хFDE1, якою буде адреса елементу а[3]?

а) 0xFDE5

б) 0xFDE4

в) 0xFDE7
г) адресу визначити неможливо

Питання №1
Визначення типу даних відбувається  за наступною конструкцію

а) <init-expression>; <cond-expression>;<loop-expression>;

б) <sc-specifier> type-specifier identifier <, identifier ...>;
в) <->dec_digits<L|l>;

г) ex_digits<L|l>    або    0Xhex_digits<L|l>.
Питання №2
Керуючі конструкції це ...

а) оператори, які керують процесами виконання інструкцій програми
б) оператори, які передають керування іншому наступному операторові

в) оператори, які виконують присвоєння

г) оператори, які закінчують певний цикл
Питання №3

Яку строкову функцію необхідно використати, щоб порівняти дві строки, не відрізняючи малі і великі літери

а) int *strchr(char *string1, char *string2)

б) int strcmp(char *string1, char *string2)
в)  int *strcat(char *string1, char *string2)

г)  int strcmpi(char *string1, char *string2)
4.

Що означає запис "\\" при виведенні даних на екран чи в файл?

а) виведення "\"
б) коментування

в) операція ділення

г) табуляція

5.

Які з даних пар типів можуть зберігати числа з плаваючою крапкою?

а) int, double

б) float, unsigned int

в) double, float
г) enum, char
6.

Яка конструкція виводить символ x, з шириною поля 8, вирівнювання по лівому краю?

а) printf(“%-8c”,x)
б)printf(“8%d”,x)

в)printf(“-8%c”,x)

г) printf(“%+8s”,x)

7.

Що одержимо в результаті виконання наступних дій: х = х>>3,  при х =  1001?

а) х = 0001
б) х = 1111

в) х = 1001000

г) х = 0001,001

8.

Є два масиви int а[4]; int b[3], яка з перерахованих нижче операцій є неприпустимою?

а) a=b
б) int а[4]={1,2}

в) int b[3]={0}

г) b[2]=a[2]

Питання №1
Ключове слово "typedef" відноситься до

а) класу пам’яті

б) операторів

в) спеціальних
г) типу даних

Питання №2

У мові Сі будь-який вказівник має базовий тип, який ...

а) не збігається з типом елементом даних на який може посилатися цей вказівник

б) збігається з типом елементом даних на який може посилатися цей вказівник
в) змінюється з типом даних на який може посилатися цей вказівник

г) не змінюється  з типом даних на який може посилати цей вказівник

Питання №3

Яку строкову функцію необхідно використати, щоб знайти перше входження символу в строку

а) char *strchr(char *string1, int sym2)
б) int strcmp(char *string1, int sym2)

в) char *strcat(char *string1, int sym2)
г)  int strcmpi(char *string1, int sym2)

4.

 На апаратному рівні програма представляє собою:

а) спеціальні  команди, які зберігаються у відведеній їм пам'яті;

б) данні призначені для управління СОІ, які зберігаються  в загальній пам'яті;
в) набір операторів і функцій,  які реалізують певний  алгоритм;

г) готовий до запуску ехе - файл.

5.

За що відповідає стандартна бібліотека string?

а) за функції роботи з рядками;
б) за введення - виведення рядків;

в) перетворення між типами

г) за дії з покажчиками на рядки

6.

Яка конструкція виводить ціле число x з шириною поля 5?

а) printf("5%c", x) 

б) printf("%5d",x)
в) printf("%5c",x)

г) printf("5%s",x)

7.

Що одержимо в результаті виконання наступних дій: х >>=3,  при х =  1001?

а) х = 0001
б) х = 1001

в) х = 1001000

г) х = 0001,001

8.

Якщо є масив «а» що складається з п'яти елементів, то що одержимо при виконанні оператора &a; ?

а) адреса масиву

б) адресу нульового елементу масиву
в) посилання на нульовий елемент масиву

г) помилку при компіляції

Питання №1
Як називається функція з якої починається виконання програми

а) alloca()

б) output()

в) main()
г) HelloWorld()
Питання №2
у якому з варіантів правильно описаний вказівник

а) int  *matrix
б) long  &carrera

в) float  %hide

г) double  @summa

Питання №3
Яку строкову функцію необхідно використати, щоб додати рядок  string2 у кінець рядка string1

а) char *strchr(char *string1, char *string2)
б) int strcmp(char *string1, char *string2)
в) char *strcat(char *string1, char *string2)
г)  int strcmpi(char *string1, char *string2)
4.

 Відмінність функції  printf від  cout  полягає у тому, що:

а) printf виводить тільки дані певного типу

б) вони еквівалентні

в) cout  працює швидше

г) cout  здатний розпізнавати  тип даних, що виводяться.
5.

Що означає запис int func(void)?

а) змінна типу int
б) функція без параметрів, що повертає значення типу int
в)оголошення функції типу void
г) перетворення змінної func в тип void
6.
Що означає конструкція width(n)?

а) доступ до n-го елементу структури

б) усікання рядка до n символів

в)видалення n-го символу рядка

г) вказує ширину поля при виведенні
7.

Чим відрізняються операції “х<<=3” і “х<<3” ?

а) вони еквівалентні

б) у першій х менше-рівно 3, а в другій  х строге менше трьох

в) перша змінює значення змінної х, а друга немає
г) перша привласнює числу х значення 3 і зсовує його, а друга зсовує число х на три розряди 

8.

Як у мові С оголошується двовимірний масив?

а) int а[2,4]

б) int а[1…8][1…5]

в) int а[5][5]
г) int а[3],[5]

Питання №1

Форма запису такого вигляду ++х виконує

а) збільшення значення змінної х, яке  виконується після його використання в більш складному виразі
б) збільшення значення змінної х, яке  виконується до його використання в більш складному виразі
в) зменшення значення змінної х, яке  виконується до його використання в більш складному виразі

г) є помилкою
Питання №2
Аргументами функції форматованого введення scanf є

а) типи даних
б) константи

в) значення змінних

г) вказівники

Питання №3

Ті елементи даних які зберігають незміні значення на протязі всієї роботи програми прийнято називати

а) Змінними

б) ідентифікаторами

в) константи
г) коментарі

4.

Типи даних int і  unsigned int відрізняються:

а) кількістю займаних байт пам'яті;

б) діапазоном;
в) довжиною діапазону;

г) представленням в комп'ютері

5.

За що відповідає стандартна бібліотека stdio?

а) за простори дії імен

б) за побітові операції

в) за логічні операції

г) за введення - виведення даних
6.

У яких величинах в С++ вказується аргумент тригонометричних функцій?

а) у градусах

б) в радіанах
в) у градах

г) у типі enum

7.

Розставити операції “<<”, “~”, “|”, “>>=” у порядку зменшення пріоритету:

а) “|”, “<<”, “~”, “>>=”

б)“>>=”, “~”, “<<” “|”

в)“~”, “<<”, “>>=”, “|”

г) “~”, “<<”, “|”, “>>=”
8.

Як можна привласнити всім елементам масиву нуль?

а) int а[43]={0...};

б) int а[43]=0

в) int а[43,0]

г) int а[43]={0}
Питання №1

Форма запису такого вигляду --х виконує

а) збільшення значення змінної х, яке виконується після його використання в складному виразі
б) збільшення значення змінної х, яке  виконується до його використання в більш складному виразі
в) зменшення значення змінної х, яке  виконується до його використання в більш складному виразі
г) є помилкою
Питання №2
Чому у наступному прикладі, значення if завжди буде істинним

int  number;

int  *numptr = &number;

scanf("%d %d", &number, numptr);

if (number = = *numptr)  printf("Порівняння щире");

else   printf("Порівняння помилкове");

а) значення покажчика не збігається з адресою змінної number

б) значення покажчика збігається з адресою змінної number
в) відсутня умова

г) приклад є помилковим

Питання №3
Функція alloca
а) резервує n-байт пам’яті з ресурсу програмного стека
б) резервує  пам'ять для розміщення  n  елементів масиву

в) зчитує адресу з масиву

г) закінчує роботу програми

4.

Запис  int *a означає:

а) створення  змінної а;

б) взяття адреси

в) створення казівника на тип int 
г) виділення пам'яті під змінну а

5.

Структура це:

а) окрема частина програми

б) тип даних, створюваний користувачем

в)масив масивів

г) впорядковані дані 
6.

Яка з функцій підносить число х до ступеня у?

а) pow(у,x)

б) pow(x,y) 
в)x^y
г) sqr(x,y)

7.

Який операнд виділяє з числа х = 11011010 шостий розряд і привласнює його змінній у?

а) y=(x>>6)&1 
б) y=(x<<5)&1

в) y=(x>>6)|1

г) y=(x>>5)&1

8.

Який індекс потрібно вказати в масиві з 10 елементів, щоб звернутися до третього елементу?

а) 4

б) 3

в) 2
г) 1

Питання №1
Форма запису такого вигляду х++ виконує

а) збільшення значення змінної х, яке  виконується після його використання в більш складному виразі
б) збільшення значення змінної х, яке  виконується до його використання в більш складному виразі
в) зменшення значення змінної х, яке  виконується до його використання в більш складному виразі

г) є помилкою
Питання №2
Ідентифікатори - це

а) послідовність спеціальних символів

б) послідовність букв і цифр
в) ідентифікаторів в мові Сі не існує

г) тільки послідовність букв

Питання №3

Скільки байт в пам’яті займає змінна типу int 

а) 3 байти

б) 4 байта

в) 1 байт

г) 2 байта
4.

 Якщо оголосити змінну а, як int *a; то що одержимо на екрані після виконання оператора cout<<*а? 

а) адреса змінної а;

б) значення змінною а;
в) символ «а»;

г) порожній рядок

5.

Яка з описаних операцій відповідає за створення одновимірного масиву типу int
а) int а

б) int а(20)

в) int а [n]
г) array [1...n]

6.

Яка з функцій повертає коріння квадратне з числа х?

а) sqr(x)

б) sqrt(x)
в) qrt(x)

г) sql(x)

7.

Який операнд виділяє з числа х = 11011010 три молодші розряди, починаючи з третього розряду, і привласнює їх змінній у?

а) y=(x<<2)&0x7

б) y=(x>>3)&1

в) y=(x>>3)&0x3

г) y=(x>>3)&0x7
8.

При якому значенні індексу «і» в масиві з п'яти елементів компілятор видасть повідомлення про вихід індексу за допустиме значення?

а) і=0

б) і=5

в) і=4

г) ні при якому значенні
Питання №1
Форма запису такого вигляду х-- виконує

а) збільшення значення змінної х, яке  виконується після його використання в більш складному виразі
б) зменшення значення змінної х, яке  виконується до його використання в більш складному виразі
в) зменшення значення змінної х, яке  виконується після його використання в більш складному виразі
г) є помилкою
Питання №2

Для того щоб визначити номер комірки в якій буде знаходитися і-ий елемент масиву типу int треба скористатися формулою :

а) Ai = Ao + 5*і

б) Ai = Ao + 4*і

в) Ai = Ao + 2*і
г) Ai = Ao + 1*і
Питання №3

При розробці складних програм, який принцип може бути використано 

а) базовості

б) модульності
в) адаптованості

г) ітеративності

4.

Запис  strcmp(а,b)= =0 означає :

а) перевірку на рівність рядків а і b
б) пошук підрядка а в рядку b
в) конкатенацію рядків

г) привласнення рядка а рядку b
5.

Основна відмінність структур від масивів полягає у тому, що:

а) структура не може бути двовимірною

б) у них різна специфіка доступу до елементів

в) структура може містити значення різних типів
г) під масив потрібно виділяти пам'ять, а під структуру немає

6.

Яка з функцій повертає абсолютне значення цілого числа х?

а) fabs(x)

б) labs(x)

в) abs(x)
г) mod(x)

7.

Що одержимо в результаті  х/n, якщо х=5 і n=2 змінні типу int?

а) 2,5

б) 2
в) 3

г) залишок від ділення х/n

8.

Що з нижче перерахованого є оголошенням одновимірного масиву?

а) int а (20)

б) char array [1..6]

в) float [3][3]

г) double b[10]
Питання №1

Результатом будь-якої операції відношення є

а) Значення типу char
б) Значення типу  float
в) Значення типу short
г) Значення типу int
Питання №2
Комбінація символів "&&" відповідає за

а) Логічне “і”
б) Логічне “або”
в) Побітове множення
г) Побітове складання
Питання №3
Оператор return :

а) безумовно передає керування будь-якому операторові в межах поточної функції
б) припиняє виконання найближчого вкладеного оператора while
в) припиняє виконання поточної функції і повертає  керування тій функції, з якої була викликана
г) припинення  виконання поточної ітерації найближчого зовнішнього оператора while, do-while або for і перехід до початку наступної ітерації

Питання №4
Кросс-систему застосовують у тому випадку, коли

а) вихідний модуль займає багато оперативної пам’яті

б) не вистачає  ресурсів на компіляцію програми

в) застосовують завжди

г) цільове обчислювальне середовище не має ресурсів, необхідних для підготовки програм
5.

 Скільки байт пам'яті займає тип float?

а) 1

б) 2

в) 4
г) 8

6.

За що відповідає стандартна бібліотека math
а) за математичні операції
б) за функцію визначення структур

в) за функції виділення пам'яті

г) за форматований висновок

7.

Що одержимо в результаті  х%n, якщо х=5 і n=2 змінні типу int?

а) 1
б) 2,5

в) 0,5

г) 5

8.

Тип даних, який може включати декілька значень одного типу це:

а) структура

б) запис

в) масив
г) рядок
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